

体彩公益金助力

体育彩票相伴“奔跑中国”

今年以来,2018年“奔跑中国”系列马拉松赛在全国各地陆续举行,很多赛事得到体彩公益金的大力支持。近期的每个周末,中央电视台体育频道都对赛事进行了直播。这些马拉松赛事除了设全程比赛外,还设有半程和迷你跑等项目,让更多长跑爱好者感受马拉松赛的氛围。在部分马拉松赛场内外,体育彩票全程陪伴,为跑者和观者提供服务,广泛传播体育彩票的公益属性,为大家带来欢乐与惊喜。
(艾禾)



选手冲过终点

山东:为新泰马拉松提供后勤保障

10月28日,2018年新泰国际马拉松在山东省新泰市青云湖畔鸣枪,来自国内外的3362名马拉松选手参赛。体彩嘉年华亮相比赛现场,不仅为广大选手提供后勤保障服务,也给运动员送去一份欢乐。

在体彩嘉年华现场,十余顶帐篷格外引人注目,新泰体彩中心组织了30多名站长、销售员参与其中,除了在现场提供顶呱刮销售外,还有志愿者团队为选手提供紧急救援、饮用水、赛道环境卫生以

及其他后勤保障服务。

本次比赛吸引了来自肯尼亚、埃塞俄比亚、德国等7个国家的选手以及国内17个省份的跑友参赛,总报名人数达3362人,其中全程马拉松赛为496人,半程马拉松

赛为1330人,迷你选手1536人。

体彩公益金在马拉松这类群众性体育赛事方面也发挥了重要的作用,覆盖了赛事筹办、奖项设置、专业测评、志愿者服务、赛事保障等。

湖北:为咸宁马拉松选手默默加油

11月11日,2018年咸宁国际温泉马拉松赛在湖北省咸宁市人民广场鸣枪开跑。1.3万多名跑友参赛。

咸宁体彩分中心利用这个机会,分别在博览会期间和马拉松现场进行了公益体彩的宣传展示与推广。比赛当天正逢“双11”这个特殊的日子,选手们迈开自己酷似“11”的双腿,大踏步向前奔跑,赛道沿途两侧醒目的中国体育彩票宣传牌也在默默地为他们加油助威。

在赛场外,咸宁体彩立起一幅公益体彩宣传板和“为爱奔跑”拍照墙,吸引了众多选手和观众前来拍照留念。



设在场外的公益体彩宣传板和“为爱奔跑”拍照墙

江西:在婺源马拉松成功“抢镜”



参赛选手体验体育彩票

11月3日,2018年“中国体育彩票杯”第三届婺源国际马拉松暨江西省第十五届运动会马拉松赛在婺源文化广场鸣枪开跑。本次比赛共吸引了国内外2.2万余名运动员参赛。该项赛事举办三年来,一直得到体彩公益金的支持,仅今年就有数百万元体彩公益金助力赛事。

本次比赛赛道穿越月亮湾、李坑等四大自然人文景区,沿途不仅可以尽情饱览国家湿地公园、世界濒危鸟种自然保护区等美景,更多

中国体育彩票的元素映入眼帘,和美景交相辉映。

起终点拱门两边的立柱上,硕大的中国体育彩票LOGO以及立柱内外侧的“公益体彩 乐善人生”“他的未来 因你出彩”标语,50块赛道板、赛道两旁数十面迎风招展的注水旗,每位运动员手中的体彩宣传袋等,都向人们展示着体育彩票的公益本质。

上饶体彩分中心、婺源县体彩办在比赛现场设置了中国体育彩

票宣传展示区,向来自各地的朋友普及体育彩票知识。体彩工作人员在现场忙得不亦乐乎,为当地市民、游客及来参加比赛的选手讲解顶呱刮即开型体育彩票的规则和刚上市的票种,同时开展扫码送票活动。

江西体彩连续三届支持婺源国际马拉松赛事,仅本届就投入数百万元体彩公益金。通过借助赛事平台宣传婺源旅游,走出了一条“体育+旅游”模式的发展新路。